

# 大学圆梦 守望明天

## 2015 上海链家“西藏贫困大学生圆梦计划”

去西藏做点力所能及的事，这是上海链家坚持了4年的事情。4年时间里上海链家持续关注了八宿县来古村3年，在那里建起了来古村希望小学也建起了来古村第一所幼儿园，并在与村民的互动中培育了丰厚的感情。

也在与来古的结缘中，上海链家在教育公益条线上开始迈出更多的步伐。关注边疆教育事业或许是上海链家现在也将是将来持续会做的事情。



一个大学生是不容易的。

此次捐赠仪式，上海链家为每位考上大学的学生捐赠助学金5000元，总计30万元。同时上海第一财经频道获悉上海链家此行后亦托支教团队为大学生带去了60个拉杆箱，为同学上学助力！

上海链家后续将以现金和提供实习机会等方式持续奖励和帮助西藏八宿县贫困及优秀大学生。关心边疆地域的教育是上海链家的持续关注点，我们相信更好的教育才能带来更好的未来。

### 4年坚持，以梦想温柔相待

2012年，上海链家（原德佑地产）与西藏八宿县教育局签订了三年援助计划协议，承诺从每笔业务佣金中提取20元，用于对来古村孩子们的援助。这四年来，每一年上海链家都派去志愿者赶赴西藏，看看那群孩子，尽自己所能，带去物资和建设款。当2013年德佑援建的第一所希望小学——西藏八宿县来古村上海德佑希望小学正式落成时，我们能感受到这份爱心就像搭建房屋的一砖一瓦，朴实坚硬却很重要。

对于考上大学的孩子来说，这或许是一个梦想的开始。

知识改变命运，希望八宿将来有更多的学生读完初中、高中，甚至大学，用他们的双手建设自己的家乡。上海链家会继续尽自己所能关注孩子们的成长，为他们提供实习、就业的机会。

只要心中还有梦，明天就一定会好起来！那么风雨兼程，就让我们一起走吧！上海链家“20元”的承诺不会食言。您支付的每一笔佣金里都将有20元用于慈善公益事业。

### 学费，压弯众多贫困家庭的“最后一根稻草”

在海拔4000多米的西藏八宿县，每年都会有百余名高中毕业生考上大学，其中不乏重点院校，如上海复旦大学、上海交通大学、上海财经大学等。

像所有的家庭一样，孩子考上大学也是当地父母的光荣，不同的是，这种光荣带来的喜悦往往一闪即逝，随之而来的是贫困家庭由于面临高昂学费而一筹莫展的绝望和痛苦。

西藏大部分为农牧区，现金收入不高，每个家庭的年均收入仅4700余元。而大学一个学期学费平均5000元，另外每个月需要800~1000元的生活费以及交通费2000元，加起来是不小的开支。在西藏八宿县，学费，成了压弯众多贫困家庭的“最后一根稻草”。因为对于贫困家庭而言，选择大学路无疑需要莫大的勇气，要负担许多普通人难以想象的艰难。

西藏对义务教育期间的优惠政策比较大，实行特殊的三包政策，从幼儿园、小学、初中阶段包吃、包住、包学习，以及生活用品均不需要花任何费用。然而大学阶段却属于非义务教育，收费与全国一致，这笔费用是西藏八宿县家长与贫困家庭学生沉重的负担。

在西藏八宿县，多少准大学生手握大学录取通知书却不得不含泪放弃继续深造。西藏没有生源地贷款，很多地方只能进行商业贷款，利息很高。据当地教育部门有关领导表示，目前，大部分家庭因为求学而背上债务。

### 大学圆梦，链家助力

由于之前上海链家对西藏来古村3年的援助计划，在一次偶然机会下，西藏八宿县教育局有关领导找到上海链家总经理邵非先生，述说了“西藏学生学习不容易”、“西藏学生考上大学不容易”、“西藏大学生要上大学不容易”，正是这三句朴实的不容易，才有了

后来“八宿一期援助西藏大学生的故事”。

当上海链家的志愿者赶赴八宿县，并在2015年8月21日展开了《上海链家大学生助学捐赠仪式》。此行上海链家支教团队代表公司与八宿县相关单位达成协议，对口援助西藏八宿县大学生，保障学生们在大学期间的学费。2015上海链家“西藏大学生圆梦计划”正式启动。

走进那群孩子，会看到那么多自强不息的身影。由于家庭贫困，从小学到高中，能够坚持下来的都是非常勤奋好学的。在西藏出



## 大学圆梦 助力教育

上海链家“西藏大学生圆梦计划”